

10 НОЯБРЯ - ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

ПРАЗДНИК СЛУЖИТЕЛЕЙ ЗАКОНА И ПОРЯДКА

Ежегодно 10 ноября в нашей стране отмечается профессиональный праздник, посвященный сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации. В этот день проходит множество торжественных и памятных мероприятий, чествуют отличившихся сотрудников, поздравляют ветеранов и чтят память погибших при исполнении служебного долга.

«НАВЕЧНО В СТРОЮ»

30 октября на площади у здания Отдела МВД России по г. Киселевску состоялась церемония открытия мемориала «Навечно в строю» памяти сотрудников полиции, отдавших жизнь во имя соблюдения конституционного правопорядка и безопасности нашей Родины.

У россиян защита Отечества всегда приравнялась к святой и почетной обязанности. Профессия сотрудника органов внутренних дел по степени важности занимает одну из лидирующих позиций в обществе. Представители этого нелегкого труда готовы прийти на помощь каждому человеку, попавшему в сложную и опасную жизненную ситуацию. Но порой сотрудники правопорядка защищают закон ценой собственной жизни. Мемориал «Навечно в строю», церемония открытия которого состоялась в преддверии Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации – это дань благодарности за их подвиг.

Ко всем присутствующим обратился заместитель начальника Главного управления МВД России по Кемеровской области генерал-майор внутренней службы Игорь Владимирович Коршунов:

– Память – это самое главное... Молодые должны помнить, что слова «Присяга», «Честь», «Достоинство», «Долг» – это все не пустые слова, это отношение к службе и защите населения. У нас много разных традиций, но самая главная, когда в преддверии Дня сотрудника органов внутренних дел мы проводим мероприятия по увековечиванию памяти тех, кто погиб, защищая мир и порядок. Благодаря личному составу и руководителю Киселевского отдела МВД – Андрею Ивановичу Маркову за то, что теперь и в городе Киселевске есть мемориал погибшим сотрудникам.



Почетное право открыть памятник было предоставлено Любови Федоровне Костюниной (матери Евгения Костюнина) и майору полиции Виктору Николаевичу Репину, заместителю командира отдельной роты патрульно-постовой службы полиции отдела МВД России по г. Киселевску, у которого за плечами 6 служебных командировок в Чеченскую республику.

После возложения цветов к мемориалу «Навечно в строю» Глава Киселевского городского округа и члены семей погибших героев положили начало аллею Памяти – высадили несколько хвойных деревьев.

НА ЗАЩИТЕ ОТЕЧЕСТВА

Торжественное мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации, продолжилось на площади у ККЗ «Россия». Гости нашего города – творческие коллективы Барнаульского юридического института МВД России, спешили поздравить всех присутствующих с профессиональным праздником. Взвод Почетного караула института выступил с показательным номером «Большой



квадрат», курсанты БЮИ МВД России и делегация Администрации Киселевска возложили цветы к Мемориалу погибшим в локальных войнах.

Затем на сцене ККЗ «Россия» началась торжественная часть праздника. 50 лучших полицейских получили заслуженные награды

Собравшихся приветствовали и поздравили, в том числе, заместитель начальника Главного управления МВД России по Кемеровской области генерал-майор внутренней службы И.В. Коршунов, председатель Киселевского городского совета народных депутатов Владимир Борисович Игуменшев, заместитель начальника Барнаульского юридического института МВД России по работе с личным составом, полковник полиции Вячеслав Михайлович Климачков. **С ответным словом выступил начальник Отдела МВД России по г. Киселевску полковник полиции Андрей Иванович Марков:**

– Я горжусь тем, что мне доверен

работоспособный коллектив сотрудников Киселевского гарнизона полиции. Я рад, что в прошлом году на базе школы № 3 при поддержке Главы округа С.С. Лаврентьева был открыт полицейский класс. Его ученики уже сейчас задумываются над такими простыми истинами, как добро и зло, торжество справед-

ливости. Я уверен, что подрастет достойная смена, это будущее органов внутренних дел.

В этот день не раз вспоминали тех, кто без остатка отдал себя служению закону, не пожалев ни здоровья, ни сил, ни самой жизни. С пожеланием благополучия и здоровья вдовам погибших сотрудников были вручены подарки.

Благодаря совместной, слаженной работе администрации округа и органов внутренних дел, в Киселевске удается обеспечивать безопасность и комфорт, защищенность горожан. **С наступающим праздником всех присутствующих поздравил Глава Киселевского городского округа Сергей Сергеевич Лаврентьев:**

– Этот праздник в последнее время

и его жителей. Хотелось бы сказать несколько слов семьям погибших наших парней – честь им и хвала, это настоящие наши сыны, отцы, которые отдали свои жизни, защищая интересы нашего государства. Когда ко мне обратились с просьбой создать памятник, я был только «За»! Хорошие идеи всегда надо поддерживать. Ребятышки полицейского класса – наша гордость и наше будущее. Прошел год, и видно, что класс был создан не зря, дети меняются в лучшую сторону.

Успехи и достижения в деятельности Киселевской полиции – это результат напряженной каждодневной работы со-



трудников и работников всех служб и подразделений. С начала 2015 года за помощью к полицейским обратилось 17,5 тысячи горожан, было возбуждено 1673 уголовных дела. Благодаря профилактике и слаженной работе подразделений, как показывает статистика,



менял свое название, раньше была «милиция», сейчас «полиция». Но это ни о чем не говорит – суть одна: стоять на страже своей Родины, города Киселев-

количество преступлений снизилось на 9,3%, в том числе тяжких на 20,3%, а особо тяжких на 16%. За текущий год было разыскано 133 уголовных преступника, а также установлено место нахождения 48 без вести пропавших.

Так повелось, что личный состав МВД встречает свой профессиональный праздник на посту, надежно охраняя спокойную жизнь и созидательный труд граждан. Сотрудники органов внутренних дел успешно решают повседневные задачи по защите государства и общества от преступных посягательств. Пожелаем же им спокойных дежурств и благополучных возвращений из командировок, поблагодарим за трудную и так необходимую для нашей безопасности службу!

Оксана НОВИКОВА.

Фото автора.

